

Дайджест

Отдела Издательского
Служения АСД

№6, июнь 2014



Дайджест отдела издательского служения стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры отдела издательского служения, литературные евангелисты и многие другие.

ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР
Ховард Ф. Файгао

ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ
Вивьен Г. Мартинелли

СОТРУДНИКИ
Вивенсио Р. Бермудес
Бенедикт Бисвас
Джон Бреретон
Теру Фукуи
Филип Гай
Эрвин Гонсалес
Вилмар Хирле
Павел Либеранский
Терсио Маркес
Габриэл Е. Маурер
Супер Моеси
Абрахам Д. Обая
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения Генеральная Конференция АСД
12501 Олд Коламбия Пайн
Сильвер-Спринг, Мэриленд,
20904 США www.publishing.gc.adventist.org

В ИАД отмечают Год литературного евангелизма

Либна Стивенс | Сотрудник Отдела информации, ИАД

Интерамериканский дивизион (ИАД) особым образом отметил Год литературного евангелизма во время конгресса ЛЕ, который проходил в отеле Ривьера Майя Хотел в Канкуне, Квинтана Ру, Мексика, с 28 по 31 мая 2014. Администраторы, лидеры ОИС и литературные евангелисты — в общей сложности более 1000 делегатов из нескольких стран ИАД приехали в Канкун, чтобы принять участие в этом историческом событии.

«Посланные, чтобы спасать» — так звучала тема конгресса, направленная на то, чтобы вдохновить ЛЕ нести надежду в каждый дом, на каждое предприятие, в каждую школу, везде и всюду.

«Мы планировали показать литературным евангелистам, что их служение идет

рука об руку с той работой, которую совершают наши служители» — сказал Израэль Лейто, президент ИАД, обращаясь к делегатам. — «Работа литературных евангелистов также важна, как и работа пасторов, потому что они несут надежду туда, куда не могут прийти служители».

Эрвин Гонсалес, директор ОИС ИАД в своей вступительной речи сказал: «Наступил новый день для членов церкви в Интерамериканском дивизионе, чтобы распространять надежду через литературу. Вы играете незаменимую роль в выполнении миссии церкви, возвещаете евангелие в большинстве наших стран в ИАД через печатные издания, и это будет продолжаться до возвращения нашего Господа».

Продолжение на с. 2, ИАД

Некоторые из 40 ЛЕ, получивших медаль за свое служение (30 лет служения и больше).



[ИАД, начало на с. 1]

На территории ИАД совершают служение 7,500 ЛЕ. «Мы мечтаем, чтобы у нас было более 15,000 [литературных евангелистов]» - говорит Гонзалес. Чтобы достигнуть этой цели, Гонзалес призывал лидеров и ЛЕ удвоить усилия, приглашая членов заняться литературным евангелизмом, чтобы на всех административных уровнях, включая местную общину, был один директор ОИС и один ЛЕ. «Мы хотим увидеть новое поколение ЛЕ, профессионалов своего дела, ориентированных на выполнение миссии, служителей печатного слова» - обратился с призывом Гонзалес.



ВВЕРХУ: выступление Израэля Лейто, президента ИАД, во время открытия конгресса. ВНИЗУ: церковные администраторы, лидеры ОИС и литературные евангелисты, приехавшие на конгресс ЛЕ в Канкуне, Мексика.

Важной частью конгресса стало вручение наград литературным евангелистам, преданно совершающим свое служение на протяжении продолжительного периода времени, за их бесценный вклад в выполнение миссии церкви.

Эмилио Де Леон стал одним из литературных евангелистов, получивших награду. С радостью он надел свою медаль на шею. Голубая лента его медали означает, что Де Леон совершает свое служение уже 39 лет. За все это время он привел в церковь более 80 человек, благодаря своей любви к проповеди евангелия. Илва Корина Моралес, из Интерокеанского Мексиканского униона, получила награду за высокие показатели продаж. В 2013 году она продала

литературу в общей сложности на сумму \$240,000. Еще один человек получивший признание и благодарность - Октавиус Сантель из Гавайского униона. Он привел более 600 новых людей в церковь за один год, благодаря своему литературному служению. Себастиан Маркез Луна из Юго-восточного Мексиканского униона был отмечен, как человек, пригласивший к служению 36 ЛЕ за один год.

Сотни литературных евангелистов, со стажем служения от 5 до 40 лет, получили медали и значки, согласно тому, сколько лет они совершали служение.

Ховард Файгао, директор ОИС ГК, поздравил делегатов с тем, что они являются частью 50,000 ЛЕ,

совершающих служение в церкви по всему миру. Файгао призвал их «поддерживать постоянное общение с Господом, верить Его обещаниям, не терять смелость духа и выполнять Божье поручение нести надежду всюду, куда бы они ни шли».

Лидеры ИАД уверены, что литературных евангелистов станет больше, чем 15,000, а каждая община на территории Интерамериканского дивизиона будет принимать активное участие в проповеди Божьей любви и надежды.

«Наша церковь появилась здесь благодаря печатному слову, - сказал Гонзалес. – И мы находимся здесь для того, чтобы совершать издательское служение до конца». *

В ЗЦАД прошел семинар по управлению ОИС и саммит

Абрахам Обайя | Директор ОИС, ЗЦАД

Администраторы и директора ОИС Камерунского униона, Центрально-Африканского униона, и конференций, входящих в их состав, собрались в Яунде, Камерун, 9 и 10 июня, чтобы принять участие в интенсивном семинаре по управлению ОИС. Ховард Файгао, директор ОИС ГК, и Абрахам Обайя, директор ОИС Западного Центрально-Африканского дивизиона (ЗЦАД), были главными организаторами встречи.

Основными целями семинара были: 1) роль издательского служения в церкви в последнее время; 2) функции и обязанности администраторов, влияющие на успех издательского служения; и 3) маркетинговый потенциал двух унионов в распространении евангелия через литературу.

Присутствовавшие на встрече 23 администратора и директора ОИС

Руководители унионов, конференций и миссий, и директора ОИС, присутствовавшие на семинаре по управлению ОИС. ВНИЗУ: директора ОИС унионов, присутствовавшие на саммите по стратегическому планированию работы ОИС на уровне дивизиона.



дали торжественное обещание решать трудности, с которыми сталкиваются два униона, такие как уменьшение числа ЛЕ и значительная удаленность директоров ОИС от офисов конференций/миссий и городов, где совершается литературное служение.

В конце семинара была сделана оценка издательского служения в двух унионах. Были отмечены как сильные, так и слабые стороны работы ОИС и получены рекомендации для дальнейшей работы.

После семинара делегаты были переполнены информацией, которую они узнали об издательском служении. Кроме того они осознавали масштабы работы, которую необходимо выполнить. После молитвы об администраторах двух унионов, они пообещали поддерживать изда-

тельское служение и побуждать директоров ОИС, ЛЕ и членов церкви нести надежду в каждый дом как никогда раньше.

Саммит ОИС на уровне дивизиона

В 2013 году в ЗЦАД произошли глобальные реорганизационные изменения, в результате которых, вместо шести унионов было образовано 10. Кроме того произошли изменения среди унионных директоров ОИС. В связи с тем, что в унионах появилось много новых директоров ОИС, а также из-за необходимости найти решение существующих проблем, ЗЦАД организовал саммит ОИС на уровне дивизиона, целью которого стало обучение и координация работы.

Саммит по стратегическому планированию работы ОИС на уровне дивизиона проходил в офисе Восточно-Сейшельской унионной миссии в Ломе, Того, с 11 по 16 июня 2014. Главным спикером саммита был Ховард Файгао, директор ОИС ГК. Семинар позволил лидерам увидеть как проблемы, требующие решения, так и огромный потенциал для роста.

Исаак Ньябала, директор по маркетингу издательства «Сафелиз» в Африке, ранее работавший менеджером АКЦ в Кении, провел отдельный трехдневный семинар для менеджеров АКЦ. Главной задачей менеджеров АКЦ стало научиться эффективно и успешно управлять работой АКЦ.

В последний день Ховард Файгао провел общую встречу для директоров ОИС и менеджеров АКЦ. Он подчеркнул неразрывность работы издательства и АКЦ, а также необходимость их сотрудничества на благо издательского отдела.

Участники встречи уезжали с новыми надеждами и планами. Все делегаты решили действовать, согласно совету Э. Уайт распространять литературу «как никогда раньше», а также не забывать известное изречение президента США Авраама Линкольна: «Я иду медленно, но зато никогда не двигаюсь назад». *

Евангельская программа в Абу-даби

Родерик Е.Д. Уильямс | старший пресвитер, церковь ХАСД в Абу-даби, MENA

Говорят, что путь в тысячу миль начинается с одного шага. И этот шаг был сделан год назад, когда адвентистская церковь в Абу-даби проголосовала за проведение евангельской программы. Конечно же, церковь волновалась и переживала, начиная подготовку к такому мероприятию.

Положение в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ)

Многие возможности, которые есть у адвентистов в других странах, недоступны в ОАЭ. Закон запрещает церкви распространять приглашения или любые печатные материалы религиозной тематики, если они не имеют отношения к Исламу. Любой человек, пойманный за распространением запрещенных материалов, будет выслан из ОАЭ по решению суда. Все христианские церкви тщательно проверяются и, если они нарушают эти законы, то получат штраф

или же их деятельность может быть и вовсе приостановлена до дальнейших постановлений.

Служение «от двери к двери» и даже простое заявление, что ты христианин, имеет серьезные последствия. Публичное крещение запрещено законом в бассейне, в море или реке (если вы сможете найти). Как и везде, в правительстве ОАЭ есть радикалы, которые хотели бы, чтобы христианство было запрещено, а сами христиане высланы из страны. Они не упускают возможности продвинуть свои идеи.

Таким образом, церкви приходится быть очень осмотрительной и осторожной, выполняя миссионерскую работу. Слова Христа «будьте мудры как змеи и прости как голуби» (Мф. 10:16), стали важны как никогда.

Подготовка

Во время подготовки программы не возникало никаких проблем. Всех

членов церкви призвали стараться своим поведением не нарушать законы страны, и они показали достойный пример для подражания. Это была первая адвентистская евангельская программа в Абу-даби, поэтому в каком-то смысле это было новое испытание для членов церкви.

Просьба найти ведущего программы была отправлена администрации поля Мексиканского залива, затем через унию Ближнего Востока и Северной Африки (MENA) она достигла Генеральной Конференции (ГК). В ГК выбрали Ховарда Файгао, директора ОИС ГК и брата нашего местного пастора, Дарвина Файгао, на это служение. Во время подготовки к программе, члены церкви регулярно молились и дома, и на работе.

В марте 2014, церковный совет поставил скромную цель, провести пять или шесть крещений, тогда как

[Продолжение на с. 5, Абу Даби]

Члены церкви и гости, пришедшие на евангельскую программу в Абу-даби.



[Абу-даби, начало на с. 4]

за прошлый год в общей сложности было крещено в поле Мексиканского залива 29 человек.

Евангельская программа

Евангельская программа началась в субботу, 29 марта, после захода солнца. В первый вечер было 12 новых людей.

Затем человек, ответственный за транспортное снабжение, предложил арендовать автобус, в связи с тем, что многие люди не могут приехать из-за того, что живут далеко от церкви. Комитет принял решение арендовать два автобуса, один для тех, кто живет в городе, и один для тех, кто живет за городом. В следующий же вечер число новых людей увеличилось до 30 человек, а к середине евангельской программы их уже было больше 48 человек.

Вечерние встречи сопровождались чудесной музыкой и лекциями о здоровье. В конце встреч был сделан призыв ко крещению. И мы смогли стать свидетелями современной Пятидесятницы: Господь излил Дух Свой Святой на сердца людей. Более 48 человек проявили интерес к соблюдению субботы, 24 человека захотели немедленно принять крещение, и 2 человека решили пройти еще библейские курсы, прежде чем принять крещение.

В субботу, 5 апреля 24 человека приняли крещение во славу нашего Господа. За один день Господь добавил столько людей к Своей церкви, сколько церковный комитет по евангелизации не мог себе представить даже в самых смелых мечтах. Слава Богу! *

Некоторые из 24 кандидатов на крещение, принявших Христа как своего Господа во время евангельской программы в Абу-даби.



Ты можешь быть вестником
Христа

«Бог обращается к работникам из каждой нашей церкви с призывом подключиться к Его служению в качестве литературных евангелистов».
(Вестники надежды, с. 20)

ОН ПО-ПРЕЖНЕМУ ОБРАЩАЕТСЯ С ЭТИМ ПРИЗЫВОМ...

БУДЬ ЛИТЕРАТУРНЫМ ЕВАНГЕЛИСТОМ
2014 год литературного евангелизма

